Ежегодно 7 октября во Всемирный день действий «За достойный труд!» трудящиеся всего мира выступают в защиту своих прав и законных интересов. В 2023 году в России акция пройдёт под девизом «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!».
Профсоюзы России через инструменты реализации социального партнерства продолжают борьбу за соблюдение норм трудового законодательства и охраны труда, права работников на социальную защиту, выступают за повышение реального содержания минимального размера оплаты труда и прожиточного минимума, настаивают на возобновлении индексации пенсий работающим пенсионерам, борются за соблюдение закона о профсоюзах. 
Профсоюзы считают важным обеспечение стабильности и дальнейшего функционирования рынка труда и сохранения занятости населения. Следует расширять категории граждан, имеющих право на получение всех государственных услуг в сфере занятости и повышать роль коллективных договоров и соглашений, не допуская сведения норм, зафиксированных в документах социального партнерства, к декларативным.
 Первичная профсоюзная организация МОУ «Михайловская СОШ №2» решила поддержать вышестоящие профсоюзные органы о проведении Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!».


