Публичный отчет первичной профсоюзной организации 
МОУ «Михайловская СОШ №2»
за 2022 год
Краткая характеристика первичной профсоюзной организации 
МОУ «Михайловская СОШ №2»
Всего работающих - 53 человек.
Всего членов профсоюза – 53 человек.
Женщин -47 человека.
Мужчин – 6 человек.
На протяжении многих лет МОУ «Михайловская СОШ № 2»  сохраняет 100 % профсоюзного членства.
18 апреля 2022 года состоялось отчётно-выборное собрание (Протокол № 32)
Список членов профсоюзного комитета:
Шатилова Юлия Валериевна – председатель,
Панкратьева Елена Борисовна – председатель спортивно-массовой комиссии.
Члены комиссии:
Сычёва Е.В.
Панова И.А.
Лаврова Ирина Александровна – председатель комиссии по социальному партнёрству.
Члены комиссии:
Мартынова Ю.В.
Панкратьева Е.Б.
Сычёва Елена Владимировна – председатель культурно-массовой комиссии.
Члены комиссии:
Лаврова И.А.
Шатилова Ю.В.
Панова Ирина Анатольевна – председатель ревизионной комиссии.
Члены комиссии:
Панова И.А.
Мартынова Ю.В.
Панкратьева Елена Борисовна – казначей,
Мартынова Юлия Владимировна – уполномоченный по охране труда
Профсоюзный комитет работает в тесном сотрудничестве с администрацией и с Михайловской районной организацией Профессионального союза работников народного образования и науки РФ.

Работа спортивно – массовой комиссии.
Стало доброй традицией в январе, ко дню рождения школы, проводить турнир по волейболу, в котором принимают участие члены профсоюза  МОУ «Михайловская СОШ №2».Этот год не стал исключением.

Работа комиссии по социальному партнёрству.
Доплаты, носящие стимулирующий характер, были выплачены: за классное руководство, за проверку тетрадей, за заведование кабинетами, за заведование мастерскими, доплаты за группы продленного дня, руководителям методических объединений, наставникам. 
Работникам МОУ «Михайловская СОШ №2» оплачен дополнительный отпуск за работу без больничных листов, победителям различных конкурсов, соревнований, олимпиад,  членам профкома, председателю первичной профсоюзной организации, по 3 оплачиваемых дня получили работники в связи с бракосочетанием. Директор школы, его заместители получили по 3 дня к отпуску за ненормированный рабочий день.
Были произведены выплаты  в размере оклада  к юбилейным датам. 

Администрация МОУ «Михайловская СОШ №2» учитывала мнение профсоюзного комитета по следующим вопросам: 
-   положение о новой системе оплаты труда;
- очередность предоставления отпусков (ст. 123 ТК РФ);
- установление сроков оплаты заработной платы (ст. 136 ТК РФ);
- утверждение Правил внутреннего трудового распорядка (ст. 190 ТК РФ);
- установление сроков выплаты заработанной платы работникам (ст. 136 ТК РФ);
- установление размеров повышения заработанной платы за вредные или особые условия труда (ст. 147 ТК РФ);
- положение о премировании;
- создание комиссии по охране труда (ст. 218 ТК РФ);
- положение о годичном отпуске.
Выплаты заработанной платы установлены в конкретные сроки: 15 и  30 каждого месяца.





Работа культурно – массовой комиссии.
Доброй традицией стала организация совместных коллективных  праздников. В День учителя для педагогов и сотрудников школы силами обучающихся, коллектива учителей  организовывался праздничный концерт с последующим чаепитием. В этот день каждый получает заряд положительных эмоций и творческий подарок, приготовленный профсоюзным комитетом. 
 Также профсоюзный комитет поздравлял работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами, чествование ветеранов педагогического труда. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. В 2022 году организованы и проведены мероприятия, посвященные:
- Дню Учителя.
- Дню защитника Отечества;
- Международному женскому дню;
Не остаются без внимания профкома ветераны войны, труженики тыла, неработающие учителя-пенсионеры.  Мир пожилых людей – это особый мир. Им требуется не только забота органов здравоохранения, но и обыкновенное человеческое внимание, которое они заслужили. Школа их всех объединяет, а профком чутко и своевременно откликается на их запросы, оказывая помощь и поддержку. Для них мы организовывали чествование в профессиональный праздник, День учителя, поздравив каждого ветерана лично, с выездом на дом  с подарком и открыткой благодаря спонсорской помощи ОАО «Михайловский молокозавод».

Всем  детям, родители которых являются членами  профсоюза, вручены новогодние подарки.  Ребёнок члена профсоюза посетил новогоднюю

Работа ревизионной комиссии.
В соответствии с планом работы осуществлялась проверка организационной и финансовой деятельности профсоюзной организации. 		Ревизионной комиссией изучалось соблюдение установленного порядка приёма, учёта членов профсоюза, хранение профсоюзных карточек, составление и своевременное предоставление статистической отчётности, работа с письмами и заявлениями членов профсоюза. Учётные карточки и профсоюзные билеты имеются. Функционирует «Профсоюзный уголок».



Охрана труда.

В МОУ «Михайловская СОШ №2»  избран уполномоченный по охране труда, который прошёл обучение как и директор школы, и председатель ППО, у всех имеются удостоверения. Создана комиссия по охране труда.
Уполномоченным по охране труда  проведена проверка  СОУТ  за  2022 год.  
 Первичная профсоюзная организация выяснила результаты аттестации рабочих мест. Проверила выполнение мероприятий по охране труда по разделу «Охрана труда» в Коллективных договорах  и Соглашениях по охране труда за 2022 учебный год.
При подготовке образовательной организации к новому учебному году выполнены ремонтные работы в помещении библиотеки, отремонтирована лестница к кабинету физики, проведена закупка строительных материалов.
Прошли проверки:
- выполнения инструкций по охране труда,
- требований техники безопасности на рабочих местах, 
- общий осмотр зданий и сооружений, территорий, пищеблоков, всех учебных кабинетов, мастерских,
- обеспечение техперсонала и работников столовой спецодеждой согласно нормативам,
- обеспечение работников мылом и  смывающими средствами, 
- проведение периодических медицинских осмотров работников МОУ «Михайловская СОШ №2»,  и т.д.

За работу с опасными и тяжелыми условиями труда производилась доплаты 12% от оклада, и были выделены дополнительные дни к отпуску. Повару, работающему у плиты, предоставлялся дополнительный оплачиваемый отпуск продолжительностью 7 календарных дней к основному отпуску.
В МОУ «Михайловская СОШ №2» прошел месячник по охране труда. Все мероприятия этого месячника были направлены на безопасность детей и работников.
В первичной профсоюзной организации сначала провели заседания профкомов, затем профсоюзные собрания, совещания при директоре по ознакомлению с документами по проведению месячника по охране труда, ознакомили всех работников с планом проведения месячника.
На профсоюзных собраниях шел разговор по проведению месячника и принятие самого активного участия в предлагаемых мероприятиях к «Всемирному дню охраны труда – 28 апреля», вынесли решение провести самый тщательный анализ имеющейся информации о заболеваемости, травматизме за год в результате трудовой деятельности.
 Первичная профсоюзная организация выяснила результаты аттестации рабочих мест. Проверила выполнение мероприятий по охране труда по разделу «Охрана труда» в Коллективных договорах  и Соглашениях по охране труда.
Проводились беседы, классные часы, посвященные «Всемирному дню охраны труда» на темы:
1) «Правила дорожного движения  помни всегда, чтоб не случилась с тобою беда!»;
2) «Правила безопасного поведения»;
Проверили своевременность прохождения медицинских осмотров.
Провели конкурс рисунков.
28 апреля 2022 года прошло профсоюзное собрание по подведению итогов месячника по охране труда.
Специалисту по охране труда были предоставлены три календарных дня к отпуску.

С целью определения согласованных позиций сторон по созданию необходимых трудовых и социально – экономических условий для работников и обеспечению стабильной и эффективной деятельности учреждений образования Михайловского района разработано и действует новое  трехстороннее районное Соглашение между администрацией муниципального образования – Михайловский муниципальный район Рязанской области, Управлением образования и молодежной политики администрации муниципального образования Михайловский район Рязанской области и районной профсоюзной организацией работников народного образования и науки РФ на 2020-2022 г. В МОУ «Михайловская СОШ №2» действует коллективный договор. Районное Соглашение и   коллективный договор прошли уведомительную регистрацию в г. Рязани в Министерстве труда. На 2020-2022  годы в Коллективные договоры были внесены дополнительные изменения. Все изменения были оформлены Дополнительными Соглашениями и также прошли независимую экспертизу, были зарегистрированы в Министерстве труда и занятости населения Рязанской области. 

За отчётный период проведено 13 заседаний ПК , 6 профсоюзных собраний. Протоколы профсоюзных собраний и заседаний профкома имеются. На своих заседаниях профкомом анализировался ход выполнения принимаемых решений.
На заседаниях ПК рассматривались следующие вопросы:
- «Об оказании материальной помощи»;
- «О премировании членов профсоюза»;
- «О согласовании документов»; 
- «О подготовке и проведении Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2022 году»;
- «О подготовке и проведении первомайских мероприятий в 2022 году», и другие.
Профсоюзные собрания:
1. О проведении месячника по охране труда.
2. Об окончании месячника по охране труда.
3. О проведении конкурса по охране труда.
4.Подведение итогов по охране труда за 1 полугодие 2022 г.
5. Подведение итогов по охране труда за 2022 год.
6. О выполнении Коллективного договора.
Информационная работа профсоюзного комитета.

	Профсоюзный комитет имеет свою страничку на сайте школы, где ППО размещают информацию о работе профсоюза, собственную электронную почту.

	 Председатель ППО  МОУ «Михайловская СОШ №2»
	                      Шатилова Ю.В
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